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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita papereihin nimesi, numerosi ja koulutusohjelmasi.

- Piirrii piiikonseptiin nimen alle riviin nelji ruutua a’2xl

Muista tentissii aina perustella vastauksesi. Arvaus ei osoita osaamista.

1. a) Jos p — g on epitosi, niin mikd on totuusarvo lauseelle

(pA=q)V(-p—4q)?
b) Mairitellaan joukot
A=[xed| -l £x52}.B={h-3|xeﬁljan‘:={§IaeAnbEB}.
Esiti joukot B — C ja (A N B) x B alkioittain.

2. a) Saatamuotoona+bjluvutz; = (7+8/)+(1-2/)+j%, 2= @2-3j)-Im2+)), 2= ol

b) Josz = re/?, niin saata muotoon @ + bj luvut 1/z, |1/z] ja arg(ze/?). ( arg on vaihekulma)

3. Tarkastellaan pistettd R = (3, =2, 6) ja suoraa L:x=|1,1,-2]+1¢[1,1,-1]
a) Miirita yhtil sellaiselle tasolle T1, et piste R sekd kaikki suoran L pisteet ovat tason pisteiti.
b) Etsi suoran L piste Q, joka on lahimpini pistetta K.
¢) Miki on se tason I1 toinen piste, jonka etdisyys suorasta L on sama kuin pisteen R ja jota lihinna
oleva suoran piste on Q. (Siis pisteen R peilikuva suoran L suhteen.) Piirrd kuva!
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on systeemin Ax = b kokonaismatriisi. Muunna se redusoituun riviporrasmuotoon.

4. a) Matriisi

b) Esiti a-kohdan systeemin kaikki ratkaisut vektorimuodossa.

Tentin arvostelu, harjoituspaketin hyviksyminen ja tiedot bonuspisteistd ilmestyvdit ensin verkkosi-
vuille. Vasta mahdollisten korjausten jilkeen tulokset lihtevat virallisesti eteenpdin oinfoon.



